Задачи по арифметике.
1.  Сколько получится десятков, если 2 десятка умножить на 2 десятка?
2. Сумма каких трёх чисел равна их произведению?

3. Сколько делителей у простого числа?

4.Чему равно произведение всех цифр?
5. В чём разница между числом и цифрой?

6. Есть числа 1, 2, 3, 4, 5. Поставьте между ними знаки действия и скобки так, чтобы после вычислений получилось число 2.
7. Полный бидон с молоком весит 34 кг. Бидон наполненный наполовину, весит 19 кг. Сколько весит пустой бидон?

8. В классе 33 ученика. 24 из них выписывают журнал ,,Весёлые картинки” а 14 – «Мурзилку». Сколько учащихся выписывают оба журнала?

9. Сумма трёх чисел равна 76. сумма первых двух чисел равна 42, а последних двух - 61. найдите эти числа.

10. Во сколько раз 1 час больше 15 минут?

11. Черепаха Тортилла поселилась на третьем этаже  нового дома. Когда она идет гулять, то с этажа на этаж спускается за 0,5 часа. Сколько времени тратит бедное животное, чтобы спуститься вниз?

12. Стояла Марина, держала в руках целое яблоко, да две половинки, да четыре четвертинки. Сколько яблок в руках у Маринки?

13. 3 курицы за три дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 куриц за 12 дней?

14. Сколько лет исполнится сестре, когда брату будет 12 лет, если сейчас ему 8 лет, а сестра на три года моложе?

15. Напишите число 100 пятью единицами, а затем пятью пятерками.

16. В двух карманах денег поровну. Из левого кармана в правый переложили 3 рубля. На сколько рублей в правом кармане стало больше, чем в левом?

17. В морской порт теплоход «Счастливый» прибывает один раз в три дня,  теплоход «Удачный» прибывает один раз в четыре дня, а   теплоход «Надежный» - один раз в пять дней. В прошлый понедельник все три теплохода  были в этом порту. Через какое наименьшее число дней они снова прибудут в этот же порт, и какой это будет день недели? 

18. Два человека варили кашу. Один для этого дал 2 кружки крупа, а второй – 3 кружки крупы. Когда каша была готова, подошел третий человек и попросил разрешения съесть с ними кашу за плату. После еды он уплатил свою долю - 5 рублей. Как разделили деньги варившие кашу?

19. Жилица  Тройкина  положила  в  общую  плиту  три  полена  своих  дров , Пятеркина – пять поленьев , а жилец  Бестопливный , у  которого  не  было  своих  дров, получил от  обеих  соседок  разрешение  сварить  обед  на  общем  огне .В  возмещение  расходов  он  уплатил  соседкам 8 р. Как должны  поделить  они  эту  плату?
20.( Задача  Л.Н. Толстого.) Пять  братьев разделили  после  отца  наследство  поровну. В наследстве  было  три  дома .Так как три  дома  разделить  было  нельзя  на  пять  частей , то  их  взяли  старшие  братья ,  а  младшим  выделили  деньги. Каждый  из  трех  братьев  заплатил  по 800 р.Младшие  братья  разделили  эти  деньги между  собой , и у всех  стало  поровну. Много ли  стоит один  дом ?

21.На  складе  были  бревна длиной по 6 м  и 8 м  одинаковой  толщины. Какие бревна  выгоднее  брать , чтобы  получить  больше метровых бревен  при меньшем числе распилов ?

 Задачи по геометрии

1.Чему  равны  углы ромба , если одна  из его диагоналей равна стороне ромба?
2.В  каком треугольнике  высоты  пересекаются в одной из  его  вершин?
3.В треугольнике отрезали три угла. Сколько углов осталось?
4.Сколько разрезов потребуется, чтобы разделить на 3 части бублик (батон)?

5.Периметр квадрата равен 20 см. Какова его площадь?

6.Площадь квадрата равна 36 кв. см. Каков его периметр?

7.Чему равна сторона квадрата, если его площадь и периметр численно равны?
8.Угол в 25˚ рассматривают в лупу, дающую двукратное увеличение. Чему будет равен этот угол? 

9.Найдите периметр треугольника  со сторонами 2, 3 и 5 см.
10.Не отрывая карандаша от бумаги, разделите фигуру на 6 равных треугольников.
	
	

	


  11.Разрежьте данную фигуру на две равные части так, чтобы из них можно было бы составить прямоугольник.


12.Чтобы найти пиратский клад, нужно пройти от старого дуба 12 шагов на север, 5 шагов на юг, затем 4 шага на север и 11 шагов на юг. Где зарыт клад?
13. Можно ли тремя разрезами разделить головку сыра на 8 частей?

14. Из пяти квадратов склеили прямоугольник. Сторона квадрата равна 4 см, ширина склейки 1 см. Какова длина получившегося прямоугольника? 

Разные задачи.

1. Как 20 воинов построить в 4 ряда так, чтобы в каждом ряду было по 6 воинов?

2. Можно ли расставить 12 солдат на стенах прямоугольной крепости, чтобы на каждой стене стояло по 4 солдата?

3. Пятиметровое бревно нужно распилить на полуметровые поленья. Отпиливание одного  такого полена занимает 1 мин. 

4. Улитка взбирается на дерево высотой 15 м В течение дня она поднимается на 5 м, но за каждую ночь опускается вниз на 4м. На какой день улитка достигнет вершины дерева?

5 Расстояние между двумя телеграфными столбами равно 50м.Сколько телеграфных столбов нужно установить на промежутке в500м?
6 На озере росли лилии. Каждый день их число удваивалось, и на двадцатый день

заросло все озеро. На какой день заросла половина озера?

7 Цилиндрический бак наполнен водой полностью. Как отлить половину воды , не пользуясь никакой другой посудой и никакими измерительными приборами?

8 Из 7 спичек выложите дробь 1/7 .Из тех же 7 спичек выложите дробь 1/8.
9.Как  с помощью цифр 7 и8 и математического знака записать число больше 7 , но меньше 8 ?

10.В коробке лежит 6 конфет. Можно ли разделить их между шестью ребятами так ,чтобы  каждый  получил по конфете и одна в коробке?
11.Врач прописал больному 3 укола    через каждые полчаса .Первый укол сделали в 8 ч.Когда сделают последний  укол?
12.Остап Бендер решил дать сеанс одновременной игры Карпову и Каспарову. Один из них  должен играть белыми , а другой черными . Остап уверял . что он или сведет вничью обе партии , или  одну выиграет . а другую проиграет .Как он собирался
